

В торжественной обстановке на совещании, прошедшем в актовом зале ОМВД России по Курортному району, сотрудникам уголовного розыска были вручены грамоты и благодарности за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей. По окончании совещания все сотрудники уголовного розыска, а также руководство ОМВД и представители Муниципального совета города Сестрорецка высадили именную аллею деревьев возле здания ОМВД.

Светлана Трофимова



Рябиновая аллея

В этом году 5 октября уголовный розыск МВД России отметил 103-ю годовщину со дня своего основания. В Сестрорецке к профессиональному празднику работников уголовного розыска были приурочены сразу несколько мероприятий. Самым знаковым из них стала посадка именной рябиновой аллеи возле здания ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга.

5 октября 1918 года в НКВД РСФСР было создано Центральное управление уголовного розыска. Выбор пал на этот день, хотя уголовный сыск существовал ещё в Российской империи. Сегодня уголовный розыск – это сплочённый коллектив единомышленников, который, несмотря на стабиль-

но высокую нагрузку, продолжает славные традиции советских и российских сыщиков. Работа в уголовном розыске – это постоянный риск, бессонные ночи, беспокойные дни, ответственность за свою и чужие жизни. Всегда стоит вопрос безопасности не только самого сотрудника, но и всей его семьи.

